

中共南昌大学委员会“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组办公室

# 简 报

第 20 期

（ 2019 年 11 月 1 日 ）

---

## 从严从实开展主题教育 凝聚力量推动医院发展

主题教育开展以来，南昌大学第四附属医院以“深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，答好‘时代之问’，感恩奋进谱新篇”为引领，抓实学习教育，深入调研整改，着力解决问题，以主题教育成效凝聚发展力量。

### 分层统筹推进，抓实抓好学习教育

医院党委班子成员坚持走在前列、当好表率，先学一步，先改起来。带头领学导读和撰写学习研讨发言材料，带头为全体党员讲党课，带头走到一线实打实查问题，面对面听意见，带头检视问题，扎实整改。医院组织开展“讲述初心故事、畅谈使命担当”先进典型教育专题座谈会、新老生交流会、第 44 届南丁格

尔奖获得者邹德凤讲述初心故事等活动，砥砺全体党员以先进典型为榜样，净化思想，锤炼作风，担当作为。

基层党组织结合各自实际细化实施方案，明确规定动作，创新自选动作，突出亮点特色。医院机关第一党支部、后勤党支部利用省内红色教育资源，组织党员来到方志敏烈士墓、八一起义纪念馆进行革命精神、红色文化现场教学。医技第一党支部以下乡义诊的实际行动强化学习效果，机关第二党支部组织先进党员领学并分享学习感悟，让身边榜样的精神照进党员思想。护理党支部开展“我为祖国添块砖”主题征文、国庆书画展等系列活动，进一步激发党员爱党爱国热情。

### **贯穿问题导向，俯下身子调研整改**

主题教育预学习期间，医院上下深入开展调研整改，深挖细抠慵懒散漫、落实不力等作风问题 53 个，发出整改抄告单 14 张。医院坚持边查边改、立行立改，主题教育启动当天便召开作风建设整改推进会，所涉问题的 6 个部门负责人就整改落实深入交流发言，析透病根，精准整改。

医院将调查研究贯穿主题教育全过程，覆盖干部群众全范围。通过统筹选题广调研、分析思考实调研等，全体处级干部深入科室、走进病房，看现场、问成效、听白话、理思路，切实把师生、患者期盼摸准，把实际情况摸透。截止 10 月底，共走访科室 128 个，访谈职工 505 人，走访学生寝室 10 个，访谈学生 40 人，召开调研座谈会 14 场，发放问卷 70 份，收集意见建议 170 余条，其中涉及个人思想和工作中的痛点难点问题 49 个，制定整改措施 83 条。

### **聚焦主责主业，突出解决实际问题**

医院注重用切实举措立行立改，解决问题推动工作。在整改工作中，医院推动医疗新技术新项目落地见效，满足患者对诊疗服务的新需求；加快推进院区升级改造，提升医院综合服务功能。引入良性竞争机制，促进提高食堂服务质量。加快建设“一站式综合服务中心”，让患者少跑路、服务更贴心。医院还持续助力健康扶贫工程，在九江、临川、宜丰、南昌县多地开展大型扶贫义诊活动，接待就诊患者、解答群众咨询千余人，让当地群众在家门口享受到满意的医疗服务，收获到主题教育带来的“实惠”。

---

**报送：**教育部党组；

江西省委主题教育领导小组办公室、省委第十一巡回督导组；

学校领导；学校主题教育领导小组成员。

**分送：**各二级基层党组织。

---

中共南昌大学委员会“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组办公室 2019年11月1日印发

---